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£1E CERRUXEIES

FH1E R CEFET

(B8] 2% Turbo C 2.0 BRI, TRATEINBRLREBHIRES K,
#E CEFHELRBAN C BFHETHERE,
(23 1] (%8
[(E] —AEFEXEETREM&E&, EART —T, 84858 « FR)H30
AHEE FRRA)E 100 H, BREBFIIEEFPHEAEEEIH,
[# &)
— B MBEF A
BRI H = B, %h y B, WZREBHEFERRY .
aix+by=t
arxtbyy=f
MM, AR
x=(byt = b, a,b,~ ayb,)
y=(af—ayt)/(a b, ~ ayb,)
ZREEF
HEBRFME.
# include <stdio.h>
main()
| intx, v, 1, 3
intal=1,bl=1,a2=2,b2=4;
scanf("% d% d”, &1, &f);
x= (b2 % t-bl % f)/(al * b2 — a2 * bl);
y=(al * f-a2 * t)/(al * b2 —a2 * bl);
printf(';Chickens= % d, Rabbits= %d\ n", x,y);
f
=33} Turbo C2.0 £ F
LB MAE 1-1 iR
/g B IR
BELTRMT .
1) BREERERE D PHEEEE;



H -IS—DOS ﬁit 2

B 1-1 Turbo C 2.0 ERFIEVIAE T
2) ¥ Alt+ F &4 File 325, 3+ 3%E New I ;
3) WATERRF, WE 1-2;

#include <stdio.h>

main()
£ int m,u,f;
int -al= 1 b1 1 a2=2_b2=4;
scanf(’ /d/d &l &f)
x:(b?*14b1*f)/(d1*b2—a?*b1);
y=Calxf-aZ=t)/(alxb2-a2xb1);
printf("Chickens=#d,Rabbits=2d\n" x,v);

B12 REFEA
4) % Alt+ F+ SAGEWERFFR, BRE L BRH NONAME. C B h 7 EHA X

& EE, XHE—EEU .CEITREA);
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5) He Alt+ R 0G4 2 0 4 4 % 2 7R, HEBLMIE 1-3 iR s T, WA t
£ BE (B, « 50,5 160) ;

| 'SES-DOS A A, — TC

B 13 BITE#
6) H# Alt+F+ O HAEBHIE Al 8, HIKIRIE FEM O8) UM EZ1T4 %, K
1-4 Fr %o

::_S~




7) MR EHR E Turbo C 2.0 S2AFFEE, AT LAZE DOS AR FRA EXIT @4, R
F5B H Turbo C 2.0 S AFFHE, R ERME RS, LR Alc+ F+ Q A& BEEEHEXH Tur-
bo C 2.0 BEIFHEHE D,

(£32] (12%6)

(£E] FTHEERFERSMEBTEENETHAE MR, HFEYE.

# include <stdio. h>

main()

{ int a;
[*  found %/
float b;
scanf("%d%{",a, b);
[ * found % |
printf("a= %d,b= %f\ n",a,b);
printf("a+b=%d\ n",a+b);
* ,

[# %]

1. JB3h Turbo C 2.0 BMIFHE,

2. WABEREF,

3. f% Alt+ R ST ERFNRIFNZT, REESHB-NEITRE, XM, HBEA afb
HIE (Bl an 53 25 1 34.5)

4. A+ F+OMEZBITHE, TUEIREER(H 1-5).

”;iSfDOS AR -

E1-5 BEFFERSTHERT




5. AR BE RN AL R, G R I I ON R RO RS SN X TR REE R, B R IR A
ko 3XBF, AL exit % IR B BER, % Alt+ C & SR IR 7 5590 1% A obj 3T, A
ERREIR, GRARELT 6 0EEFELE, WE 16, HEERE, TEIAEKNERE
B R RITEAT, SR RAIPE R o A R 7, 2 A BRAE SR 6.8.9 4T, WA 1-7,

#include <stdio_h>

main()

s antias :
/%* . found *f
float b;
scanf("Zd&f
/*® found
printf(“a=¥
printf("a+h

. Warnings R Press any key

1-6 ZRiFHEEE

#include <stdio.h>
main() ®
{ int a;
f* found *f
float bj
scanf( 24", a,b);
f* found *f

printf("a=#d,b=24f\n",a,b);
printf("a+b=d\n",a+h);

Compiling E-NTCAGC1.C: { R
Warning E:\TCXGC1.C 62 Possible i a’ before definition in function
Warning E:NTCMAGC1.C 6: Possible before definition in function
Warning E:NTCMNGC1.C 8: Possible a’ before definition in function
Warning E:\TCMNGC1.C 8: Possible before .definition in function
Warning E:NTCAGC1.C 9: Possible before definition in function
Warning E:A\TCANGC1.C 9: Possible before definition 1in function

B 1.7 wFHRFEDER



6. NTHBHRHER, TUKREER, AEHFARERS, BE6ITIKHER, XR2E 1
HRITFET, REHRER, BETEEERNE, AW EH RN HEREE 2" M“b" A& # ik
B, BENSHEM RN “&a"M“&b", B T5 8.9 7T HHERRESE 6 TR IR,
BEESE 6 ITES IR IESHAMEER, AMALE KR, H A+ F+SASEEBEUGIHER
FHRi,

7. HAL+ RAGBEIFHET. FEEIFAZTRE, NEHFEARE 25 M
34.5,

8. ¥ Alt+ F+ OREZEITRE, B A 1-8,

SES-DOS AR - TC

B1-8 I 2BHMEFER
o HEEF .+ b WERERXY, S S HAERE BN L, HEBE RN %d" K
H% 5, BFMENET, RTURBERGLER,

[BiE]

1LiXGE —MEF, NBRMANERH M &ANK, ESER Y ER,

2. BHE BT, NBEMATHE a1 b 80, BHEITITEE R, RE, BREWE
HEATEHe, FATEIZHRIG I a b fHo BT, a 71 b (EIAES IR 5 F1 8, IS, 2 BN 8
i b BIEH S, |

3. FEAERF SRR A E AR, HIEIRIZRT, R aaEiE,

* #include < stdio.h>
main( )
{ float a, b, c, volume, area;
/* % %x % found * % % %[
scanf("%d% d%d", a, b, c)

[* % % x  found x % % x/




area=2(axb+bh*ctar),
volume = a % b * c;
/% % % %  found » % % %/

0,

printf("area = % . 2f, volume = % . 4f \ n”, area, volume) ;
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F2E BB EH

[He9] BSEEE CES P& IR RBIBIEE; B B R E X
%, BREBERE XA 1 B | SCH0 7 B R B X A8 B 4 AT S8R0 A S s, LA
ERBERBMERERABS; RAEEEA RE R 28 WRABEKENLZHHF
HREEME G REEEAARARER N HEMZERAN BEAXERERIR &
RBBER XERBRX BBRBRERX ESREAW BB HEMRMER,

(33 1]

(1 %8)

[(BEH] ZfTTTHEHMEF, BT8R,
# include <stdio.h>

main( )

i

i
[# %]

inti=5,j=5,x,vy,2,a, b, c;

char chl, ch2;

i+ +

printf("i= %d,j= %d\ 0", + +i,j+ +);
x=10;

x+t =x— =x—x;

printf("x=%d \ n”, x);

x=y=z=1;

printf("+ + x| | + +y& &+ +z=%d\n’, + +x||+ +y&& + +2);
c=246;

a=c/100%9;

b=(-1)&(-1);

printf("a= %d,b=%d\ n”, a,b);
chl1="A"+'5"-"3";

ch2="A"+"6"-3;

printf(“chl = %¢c, ch2= %c\ n’, chl, ch2);

1. 53 Turbo C 2.0 £ MIFEL, EEHITAEBRFERA, 3L ex2. c 1%,

2. % Alt+ R REIER%5%F, :

3. WREARFREAE L, BT R L EE T MR AR, E R EEF S A Ee
HEBRFXT R, B EMREFIITHE 2,

4. BIFEITEVIEE] TC BMIRE O, H Alt+ F+ O A& @A DOS BT R, 7
UEBBBFETERY.

1=7,j=5



x=20

+ 4+ x|+ ry&&F Fz=1

a=2,b= -1

ch1=C,ch2=1

5. ABFBITERSTUT .

1) BBE T ER, TR MIER S, SFREEFE + + )5, HHI 6, ERLE
AR BATRIAR + +1, BISEI0 1 BE AE, Tl i ERRER N 7, AR RERHE
BIFPHUT T #AR 5+ +, BISSHL ) Ao, B 00 1, Brbls il j (B8 5,

) HES ELSER, TR xMEHEN 10, FAHTRAR x+ =x- =x-xB, N
ARSI, BT x - x, B R 0, RIEITH x - =0, 4R K x=10;B/G5THH x+
=x, 55| x=20,

3) BEAEMMERR-MERERARXMME, ERAL L oRE 1, 2+ +BHA, x.y.
CHIEE R 21, 2B S ERE, N 21& &21, RN 1, B BE KSR, B 21 11,
EE S I

4) BEEBUAEHLER, 718 a BEM, JoH 246 %0k 100, R 82, BH2 5 IR
B2 Bl 9 R ARBL SR 2 b RN R MRS EH, RITAE, 18
HERIFM B R 4 17, 8D 1111111111111, A& 1" 5" 28 EhN 2 17,
BFLLSE AT — 15 |

Sy e~ HtHEGER . HTKEFR]E AN ASCHRMIEA 65, HFFHSM3IH
ASCIT ACEBE4r 5 N 53 F0 51, ML AT LAHS chl B{E M 65 + 53 -51=67, ERBXKRKEF
B Cich2 BHE N 65+ 54 - 3=116, ERF/NEF ¢,

(5£3 2] (1 %8)

[ EH] RabHAHEATE Hb=5ER—1TEFITHa=2+(b+=b+ +,b+8,
+ +b) X b=(a=32767,a+1)M{H.

(3 %]

LYFE N EERESZEERH B ER, N2l EYIRBERIE,

1. ZBHSERITA:

main()
| inta b=35;
a=2+(b+=b+ +,b+8, + +b);
printf(“a= %d\ n",a);
b=(a=32767,a+1);
printf("b=%d \ n’, b);
-

2. RANFHIK EARF, R E TR, vRERFPAHRERFSHEER 2 Bk
BT,

3. B BEIERFEERRIFNET,

4. BERETERR.

a=14



b= —32768

5. MRRFBITHRSITNT

D) EHHESREL P b+ + b+8 + + b BESIIHN S6+8.6+ 1, HILIZESFEZE
KWER 7, RETHTHEES T bE P b=5S+7= 12, FJEiTH aE A 2+ 12=14;

2) TEIFSEE A FBRE b= (a=32767,a + DAYER, BEHEE S AR ITEILA
R R (32767 TP R LA FE DAY R A 01111111, AT L B HE, RN
1000000000000000, M &5 A% 1, W E 2 — D, B e e, B RAEERR
— 327681 AN 7 + 32768) .

(B3]

1. 2T TEM T, o0 iz 4745 B R X A8 o 1R B 380R AR i ) .

#include <stdio.h>
main( )
{ int a, b,c;
a=1,b=2,c=3;
at =1;b+ =1;¢c+ =h;
! int b, c;
b=4;
c=b* 3;
at =c;
printf ("First:a= %d, b= %d,c= %d\ n",a, b, c);
a=a+tc;
printf("Second:a= %d, b= %d,c= %d\ n”",a, b,c);
} .
printf("Third:a= %d,b=%d,c=%d\ a",a,b, c);
I
2. T TSR A R (RS W R RAXAITED,

# include “stdio. h”

main{ )
i inta=11,b=10;

a— =b+1;

printf("a= %d\ n",a):
at =b+1;
printf("a=%d\ n",a);
a* =b+1;
print{("a=%d\ n".a):
a/=b+1;

printf("a= %d\ n".a);

a% =b+1;

printf("a= %d\ n",a);
10



a<l< =bh;
printf("a=%d\ n",a);
a>>=b;

printf("a= %d\ n",a);
a& =b;

printf("a= %d\ n”",a);
a~=b;

printf("a= %d\ n”,a);
al =b;

printf("a= %d\ n",a);
a=(3*5a*xd,a+5);
printf("a= %d\ n",a);

printf("%d\ n", b+ =b+ +,b+8, + +b);

11



B3 EHSHRTRT

[B81) A BEIBEMIRIELESW, U felse LM E. if-clse il-else B S HEF
VLK switch TE X BT £ R4 109 A
(£31] (%8
[ EH] (B4 =% aboo, WHEAER N AR, WM, S, BRAGEH
BE=AEHNE R
[# %]
1. FIWrEe &1 B = A B980P RPR ML B LS AR RN L 2 IR 3 il R E = AE
R TE R O] LR A K
2. KEBERTH.
# include <stdio.h>
# include <math.h>
main( )
| float a, b, c, p, 53
printf(“"Enter the three lines of a triangle: ") ;
scanf("% % f%{", &a, &b, &c);
f (a+b>c& &b+ c>a& &a+c>b)
f p=(atb+c)/2;
s=sqrt(p * (p-a) * (p-b) * (p-¢));
printf("The area of the triangle is: % .2f\ n",s);
}
else
printf("The lines are not able to form a triangle. \ n”);

}

f
3. S AR AT EER U LA, ,
D) BEFEPERE CIESHIFRSN KT R BE sqreO), H L EH 3L X4 “marh.
h” f& ¥k,
2)if S = RIE R M — R (), EITE G SIS (00 9k & L BB B
(X3 2] (18
(FE] TEMEFRANERGA A% 1S A8 SR E RILME, IF
2 TE R RO S H 8 GLEL O i A B % 345, W BEE I 3, 345, 543), IR IR
E#,
# include <stdio.h>
main( )
{ char cl,¢2,¢3,c4,c5;
12



int n;

long int x;

cl=c2=c3=cd=c5="";

scanf("%1d", &x);

if x> =10000
n=>5;

else if x> =1000
n=4;

else if x> =100
n=3;

else if x> =10
n=2;

else
n=1;

switch (n)

{ case 5: ¢5=x%10+'0"; x=x/10; break;
case 4: c4=x%10+'0"; x=x/10; break;
case 3: c3=x%10+'0"; x=x/10; break;
case 2: c2=x%10+'0"; x=x/10; break;
case 1: c1=x% 10+ '0";

f

printf("n=%d\ n",n);

printf(“%c%c%c%c%c\ n’, cl, c2, c3, c4,¢c5);

printf("%c%c%c%c%c\ n’, c5, c4, 3, c2,cl);
{

(% =]

L BFFH S BRI NEER LG A switch 18/ X 7 7] (7 50 69 %
TR E LB TR,

2.CIEE Y int B R BEFF AR 10 K IE B B0 32767, BERMEME M long int B 75
’,

3. BFTHEEAFERMR. ~RE M FUPURRRLAERESEER, %R
switch IE AP ANRE A breako XEE R, Y n=58f, F—1 case iBA LRI T B KB — MK
F, HIEH AR T N5 BIAESS 209 case BRI PSR M. SRS switch BB, 8% T
B H break YIWi 51> case Z AW LEYE, LUE 2 B AR 091550 47 % B B LR, T 2455
ESFFI B case Z IR ELENE R KB T B EM LR, X 2 — 0,

4. BFH cl=x%10+ 0" FFMMER RS x BRLL 10 AR AT, @i
x=23, 0 x%23 + 0" BEBFER 3, M ALK 3,

5. XEEHRBERFER .

# include <stdio. h>

13



main( )
char cl,c2,¢c3, ¢4, ¢5;
nt n;
long int x;
cl=2=c3=cd=c5="";
scanf("%1d", &x) ;
if (x> =10000)
n=25;

else (if x> = 1004)

=215
clse
=13

switch (n)

- . . . ’ ’ . i
case 3: 3 =x% 10 +70"; x=x/10:

case 4: cd=x%10 + 07, x=x/10;
case 3 3 =x %00 x N/ 10;
case 2: 2= x%10+ 0« x=x/10;

cace 1: ¢l =x9%10 +70";

printf("n= %d\ n",n);

print{ ("% c%c%c%c%e\ n’.cl, c2,¢3,cd,c5);
w , P

printf("%c%c%c%c% e\ n’, ¢S, ¢4, 3,2, ¢1);

FallgaTimd WAL HB RRES A 1974 NS el HL T
iz ffnu e rl)& IJ_} iLTI}L!{H"I A 1234}. ',‘E‘J"é“n‘] ;1!25;[‘1 Lgi /‘J:

54321
(BEH]

LW ifelse i RIS HLES R £

'F L ewiteh EETTAY HE LD L

¥

‘1
— [ . N
= inciude <zaidin.h >
niaind )

inta=2,b=7,:=5;

switch{a>0)

T2 i else if-cise Z5H, EEFTSRA 5L 2] 2 BUH

fy
J



case 1:switch(b<10)
! case 1:printf("@") ; break;
case 0 printf("!”) ; break;
{
case 0:switch(c= =35)
| case 0:print{(" * ") ; break;
case 1;printf("# ") ;break;
default: printf("% %”) ;break;
f
default: printf("&");
toprintf("\ n");

)
{

3. ERE A, P Y a=1.b=2.c=3.d=4 0, ZFFEEX a<b? a:c<d? a:d
FIfE R Z L
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